

东岳大街唐訾路路口由西向东方向,最内侧车道能直行了

错误的违章记录统一删除

本报泰安12月10日讯(记者 赵兴超) 11月28日,本报以《同路口五天连领六张罚单》为题,报道东岳大街唐訾路路口由西向东方向,最内侧车道调头标志与信号灯指向冲突,不少车辆违章受罚。10日,交警支队交管科表示,最内侧车道今后可直

行,11月中旬至今产生的违章记录将全部统一删除。

11月份,本报接到多名市民热线电话,反映在东岳大街唐訾路路口由西向东方向的最内侧车道,多次被处以“不按行进方向驶入导向车道”的处罚。司机反映,该处车道正上方指示的信

号灯是直行,不少司机远远看到直行箭头后才在该车道内直行,而走到路口才能看到,地面左转的标线,有时堵车严重跟车紧,看不到地面标线。还有不少司机凭习惯行驶,就出现了屡次受罚的情况。市民吴先生,在这一路口因为同一个原因,五天时间违

章六次。

12月10日,交警支队交管科民警对该路口违章问题作出解释:由西向东最内侧车道,11月中旬至今因“不按行进方向驶入导向车道”产生的违章记录,交管部门将全部删除。由西向东方向最左侧的调头车道目前可以

直行,在交通标志标线调整前不再抓拍。等新交通信号装置安装后,将与地面标线统一,届时须按照新标志通行。此外,由东向西直行信号时间,根据相邻路口情况逐步调整延长。由南向北进入唐庄的车辆,可从中间的左转直行车道通行。



天气预报

○市区天气

12月11日,晴间多云,降水概率10%。北风3级,最低气温:-8℃左右。

12月12日,晴转多云,降水概率10%。北风转南风3级左右,最低气温:-5℃左右。

12月13日,多云转阴,有小雨,降水概率60%。南风3级左右,最低气温:-1℃左右。

○泰山景区12月11日天气

南天门:晴间多云,降水概率10%,气温:-11~-6℃。

中天门:晴间多云,降水概率10%,气温:-10~-5℃。

桃花源:晴间多云,降水概率10%,气温:-9~-3℃。

后石坞:晴间多云,降水概率10%,气温:-10~-4℃。

(曹剑)



天天菜价

名称 单位 市场价格 超市价格

芹菜	元/500g	1.50	1.30
白菜	元/500g	0.50	0.25
油菜	元/500g	2.20	2.30
黄瓜	元/500g	2.80	2.55
胡萝卜	元/500g	1.20	0.59
白萝卜	元/500g	1.50	1.10
茄子	元/500g	2.50	2.35
卷心菜	元/500g	1.50	1.20
西红柿	元/500g	2.20	2.20
大葱	元/500g	2.00	1.50
生姜	元/500g	2.20	1.65
大蒜	元/500g	4.00	3.90
新土豆	元/500g	1.80	1.50

(见习记者 贾锦锦)



姓名:刘晏如
性别:女
出生日期:2012.2.21
爱好:弹舌、拍手、抓脑袋、捉迷藏、玩水

爱玩水

嗨,大家好,我是勤勤小宝贝。我在家里最爱玩水了,我也经常“弹舌”,逗得爷爷奶奶可高兴了。

父母寄语:勤勤小宝贝,妈妈的小宝贝,愿你每一天都快快乐乐。

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。

长城路以西部分区域停水两天 泰城大片区域供水压力受影响

本报泰安12月10日讯(记者 王世腾) 10日,记者从泰安市自来水公司获悉,泰城西部部分区域停水,泰城东部部分区域供水压力受影响,市民请备好用水。

据了解,为做好冬季泰城供水保障工作,12月10日21时至12月17时,泰安市自来水公司将对南关水厂供水设备进行停检维修。届时,长城路以西、青春创业园以东、迎宾大道以南、泰山大

街以北的区域将停止供水;岱宗大街以南、泰明路以西、长城路以东、含南部高新区的部分用户供水压力将受到影响。敬请广大用户提前备足用水,由此带来的不便,请广大用户谅解。

CPI降至今年以来最低 11月为-0.7%,食品类价格拉动最大

本报泰安12月10日讯(记者 李兆辉) 11月份,泰安居民消费价格总指数(CPI)同比下降0.7%,自9月份以来连续三个月呈负增长。食品、衣着和医疗保健等三大类商品同比下降,食品类降幅最大。

10日,记者从泰安市统计局获悉,泰安CPI从9月份开始出现负增长,同比下降0.1%,到10月份则同比下降0.3%。进入11月份后,CPI降幅达0.7%,为今年以来最低点。CPI八个大类同比“五涨三降”,其中食品类价格降幅最大,

同比下降2.7%,对价格总水平下行的拉动作用明显。

虽然食品类价格回落,但在16个中类别中,仍有9个中类别价格同比不同幅度上涨。其中,淀粉及制品、油脂、菜涨幅较大。食品类价格回落主要是因为干鲜瓜果尤其是鲜瓜果价格大幅下降。与去年同期相比,鲜瓜果价格下降19.3%,个别鲜瓜果价格降幅超过50%。

除了食品类价格下降,衣着类、医疗保健和个人用品类价格分别同比下降0.5%和1.7%。其

中,服装、鞋帽、西药、中药材及中成药价格都有下降。尤其是西药价格下降24%,中药材及中成药价格下降17%。

同时,烟酒、家庭设备用品、交通和通信、娱乐教育和居住类价格同比都有上涨。交通和通信类价格同比涨幅最大,车用燃料及零配件和市区公共交通费涨幅都在一成以上。

市统计局介绍,物价下行,完成全年4%的调控目标没有困难,但总水平仍处高位,未来价格走势不容乐观。

◎新泰快讯

翟良路 主体路段通车

本报泰安12月10日讯(记者 王世腾 通讯员 张连强 王瑞) 10日,记者从泰安市交通局获悉,近日,新泰翟良路改造工程主体路段建成通车,通车总里程达15.1公里。

据了解,翟良路改造工程起点位于新泰市泉沟镇与莲花路交接处,终点位于新汶街道办事处寺山村与新枣路交接处,中间贯穿省道济临路和蒙馆路,全长17.2公里。道路穿越泉沟、翟镇、新汶街道办事处三个乡镇(办事处),涉及22个行政村。

新修11处 公交港

本报泰安12月10日讯(记者 王伟强 通讯员 范培华 牛焕龙) 记者10日获悉,新泰在青云路和新甫路修建11处公交停靠站,近期将全部完工。其中,青云路7处,新甫路4处。

10日上午11点左右,记者在新泰市园林管理局门口看到,一处新公交港湾停靠站基本完工,站内水泥路面已经风干,周围铺上崭新的人行道。“我们从11月底开始在这修建公交停靠站,除了表层还没铺设沥青,已基本完工。”一名工人说,现在天气冷,铺设沥青容易凝固,需等到明年春天再施工,但这不会影响停靠站的正常使用。

“东周路上建了公交港湾停靠站后,大家不用在路边拦车了,安全多了。现在青云路上也在修建新停靠站,以后坐公交车更安全、便捷了。”市民刘强说。

新泰市市政工程处经营科负责人说,青云路和新甫路等11处公交港湾停靠站即将完工。其中,青云路7处,分别位于青云一中、杞都宾馆、青云联华超市、食品总厂、园林局、正泰电器、商贸城附近;新甫路4处,分别位于新甫社区东、新甫社区对面、防疫站门口、人民医院对面。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭证报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。